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ΠΑΤΡΑ, 23 Ιουνίου 2020 
                                 
                             Αρ. Πρωτ.  150599/175 
 
ΠΡΟΣ: 
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη 
Επιχειρηματικότητας, Έρευνας & 
Καινοτομίας 
 
ΚΟΙΝ: 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 

1. Γραφείο Περιφερειάρχη 
  Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

2. Γραφείο Εκτελεστικού 
Γραμματέα  

  Μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
 

ΘΕΜΑ: «Διαβίβαση της υπ’ αριθμ. 90/2020 απόφασης της Επιτροπής Αναπτυξιακής & 
Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας» 

Σχετ.:       Η υπ’ αρ.  150598/414 εισήγηση του Αντιπεριφερειάρχη Επιχειρηματικότητας, Έρευνας & 
Καινοτομίας  

 
 
 

Σας διαβιβάζουμε την υπ’ αριθμ. 90/2020 απόφαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής 
Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας με θέμα « Έγκριση συμμετοχής της Π.Δ.Ε. 
στο Συνεδρίου με θέμα «Καινοτόμες  λύσεις για τον τουρισμό εν μέσω Covid-19: στρατηγικός 
σχεδιασμός για την επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου- ψηφιακός τουρισμός» που διοργανώνει η 
Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία «Πανελλήνιος Όμιλος Πολιτιστικής – Καλλιτεχνικής – Εθνικής 
Παράδοσης και Κληρονομιάς»  με συμμετοχή της Ημερήσιας Εφημερίδας Πατρών «Η ΓΝΩΜΗ» 
και δαπάνης μέχρι του ποσού 8.160 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ)» και παρακαλούμε για τις 
ενέργειές σας. 

 
 

 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Γραμματέας της Επιτροπής 

 
ΒΟΥΤΣΙΝΑ ΜΑΡΙΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής 
Ελλάδας 

 
 

ΖΑΪΜΗΣ ΦΩΚΙΩΝ 
Αντιπεριφερειάρχης 

Επιχειρηματικότητας, Έρευνας και 
Καινοτομίας 
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ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΕΚ ΤΟΥ ΑΡIΘΜ. 11/2020 

ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
 

Στην Πάτρα σήμερα την 22η  Ιουνίου 2020, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:30, έλαβε χώρα η 11η 

συνεδρίαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου 

Δυτικής Ελλάδας, στην αίθουσα του Περιφερειακού Συμβουλίου, όπως συστάθηκε με την υπ’ αριθ. 

145/2019 (ΦΕΚ τ. Β 3982/1-11-2019), και συγκροτήθηκε με την υπ’ αριθμ. 147/2019 (ΑΔΑ: 

ΨΟΞ27Λ6-ΣΕ0), αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας και ύστερα από την 

υπ’ αριθμ. οικ. 149051/170/18-6-2020 πρόσκληση  του Προέδρου της. 

 

Στη συνεδρίαση επί συνόλου 13 μελών παρευρέθηκαν τα παρακάτω μέλη: 

1. Ζαΐμης Φωκίων – Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας, Έρευνας και Καινοτομίας 

/Πρόεδρος 

2. Βούλγαρη-Πολονύφη Αμαλία - Περιφερειακή Σύμβουλος/ Αντιπρόεδρος 

3. Γούδας Μιχαήλ - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

4. Φίλιας Ανδρέας - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

5. Μπονάνος Χαράλαμπος- Περιφερειακός Σύμβουλος/Αναπληρωματικό μέλος  

6. Σαλμά Μαρία- Περιφερειακός Σύμβουλος/Αναπληρωματικό μέλος 

7. Κόντης Κωνσταντίνος - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

8. Ανδρικόπουλος Παναγιώτης - Περιφερειακός Σύμβουλος/Τακτικό μέλος 

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν αν και εκκλήθηκαν, οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι, Κατσουγκράκης 

Νικόλαος, τακτικό μέλος, Μπιλίρης Χρήστος-τακτικό μέλος, Σκιαδαρέσης Σπυρίδων, τακτικό μέλος, 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ 
 ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  
ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ 
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Καπλάνης Διονύσιος, τακτικό μέλος, Βλάχος Σάββας-τακτικό μέλος, Καραθανασόπουλος Νικόλαος-

τακτικό μέλος και Χατζηλάμπρου Βασίλειος- τακτικό μέλος. 

Παρούσα, επίσης στη Συνεδρίαση ήταν για την τήρηση των πρακτικών,  η υπάλληλος της 
Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας Βουτσινά Μαρία κλάδου ΤΕ Επαγγελμάτων Υγείας & Πρόνοιας με 
Βαθμό Α’, σύμφωνα με την απόφαση  οικ. 328502/4533/6-11-2019 Απόφαση Περιφερειάρχη 
Δυτικής Ελλάδας, όπως τροποποιήθηκε με την υπ’αρ. 12322/121/20-1-2020. 

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος έθεσε το 7ο θέμα Ημερήσιας Διάταξης με τίτλο: «Έγκριση δημιουργίας 
υλικού προβολής «Έγκριση συμμετοχής στο Ηλεκτρονικό Συνέδριο με θέμα τον ηλεκτρονικό 
Τουρισμό Digi.travel Issues & Trends – Travel in the post-COVID19 Erα , που θα υλοποιηθεί από την 
ΝατΤουρ Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρία σε συνεργασία με την Τ.Μ.Α. Travel Media 
Applications(Cyprus) Ltd στη Δυτική Ελλάδα και δαπάνης μέχρι του ποσού 3000 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 

 
ΑΠΟΦΑΣΗ  90/2020 

 
Βάσει της γραπτής εισήγησης του Αντιπεριφερειάρχη  Επιχειρηματικότητας Έρευνας & 
Καινοτομίας,  η οποία αναφέρει επί λέξει: 
1. Τις διατάξεις του Ν.3852/2010 « Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης » (ΦΕΚ 87/τ. Α΄/7-6-2010 ) όπως αυτός 
τροποποιήθηκε και ισχύει  και ειδικότερα τα άρθρα 163 & 164.  

2. Την αριθμ. 248595/27-12/2019 απόφαση του Γενικού Γραμματέα Αποκεντρωμένης Διοίκησης 
Πελοποννήσου , Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου  «Τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής 
Υπηρεσίας της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας » ( ΦΕΚ4309 Β΄/30-12-2016), όπως έχει 
τροποποιηθεί και ισχύει. 

3. Τις διατάξεις  του άρθρου 3 «Σύσταση και συγκρότηση περιφερειών» του Ν.3852/2010 «Νέα 
Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα 
Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/τ.Α/7-6-2010), όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει. Ειδικότερα την 
παρ. 2 του άρθρου 3 όπου αναφέρεται: «2. Οι περιφέρειες σχεδιάζουν, προγραμματίζουν και 
υλοποιούν πολιτικές σε περιφερειακό επίπεδο στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων τους, σύμφωνα με 
τις αρχές της αειφόρου ανάπτυξης και της κοινωνικής συνοχής της χώρας, λαμβάνοντας υπόψη 
και τις εθνικές και ευρωπαϊκές πολιτικές.» 

4. Τις διατάξεις  του άρθρου 186 «Αρμοδιότητες Περιφερειών» του Ν.3852/2010 «Νέα 
Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα 
Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/τ.Α/7-6-2010), όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει. Ειδικότερα στις 
αρμοδιότητες της, εντάσσεται η ανάπτυξη δράσεων Προγραμματισμού-Ανάπτυξης-
Επιχειρηματικότητας καθώς και Απασχόλησης-Εμπορίου-Τουρισμού όπου μεταξύ άλλων 
προβλέπονται 

 Ο περιφερειακός αναπτυξιακός σχεδιασμός, ο προγραμματισμός, η υλοποίηση των σχετικών 
με αυτόν δράσεων και η παρακολούθηση της αναπτυξιακής πορείας της περιφέρειας. 

 Η σύνταξη προτάσεων και υλοποίηση δράσεων για τη διαμόρφωση της περιφερειακής 
αναπτυξιακής πολιτικής. 

 Η προώθηση των εθνικών στρατηγικών στόχων και η εξειδίκευση σας σε περιφερειακό 
επίπεδο σύμφωνα με τις ιδιαιτερότητες και ανάγκες της ΠΔΕ 
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 Η παρακολούθηση και η αξιολόγηση του σχεδιασμού και της υλοποίησης όλων των 
αναπτυξιακών και θεσμικών παρεμβάσεων στη χωρική αρμοδιότητά της. 

 Η διατύπωση προτάσεων πολιτικής και εφαρμογής μέτρων για την ανάπτυξη των μικρών και 
μεσαίων επιχειρήσεων  

 Η πληροφόρηση και υποβοήθηση των μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων σε κλαδικό ή 
άλλο επίπεδο, με σκοπό την ανάπτυξη της επιχειρηματικής ικανότητας και 
ανταγωνιστικότητάς τους. 

 Η παρακολούθηση και η επισήμανση στους αρμόδιους φορείς ζητημάτων, που αναφέρονται 
στη λήψη των αναγκαίων μέτρων προς βελτίωση του επιπέδου ζωής των πολιτών.» 

 Η συμμετοχή και η υλοποίηση σε προγράμματα δράσεων και πρωτοβουλιών προώθησης της 
απασχόλησης και της κοινωνικής ενσωμάτωσης διαφόρων κατηγοριών ανέργων στο πλαίσιο 
των περιφερειακών, εθνικών και ευρωπαϊκών πολιτικών 

 Η κατάρτιση προγραμμάτων για τον τουριστικό σχεδιασμό, καθώς και για την τουριστική 
ανάπτυξη και προβολή της περιφέρειας 

5.Την αριθμ.  313/2019  απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Πατρών, με την οποία 
ανακηρύχθηκαν ο Περιφερειάρχης και οι Περιφερειακοί Σύμβουλοι της ΠΔΕ για την περίοδο 2019-
2023 και το από 29/08/2019 πρακτικό ορκωμοσίας Περιφερειακού Συμβουλίου περιφερειακής 
περιόδου από 1-9-2019 έως και 31-12-2023.  

6.Την αριθμ.  258207/3469/3-9-2019 απόφαση του Περιφερειάρχη Δυτικής Ελλάδας (ΦΕΚ 706/τ. 
ΥΟΔΔ/9.9.2019) Περί «Ορισμού Αντιπεριφερειαρχών Δυτικής Ελλάδας» 

7.Την αριθμ. 145/2019 (ΦΕΚ 3982/1.11.2019/Β΄) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου περί 
σύστασης επιτροπής με τον τίτλο « Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Π.Σ. Δυτικής 
Ελλάδας» και μεταβίβασης αρμοδιοτήτων σε αυτή. 

8.Την αριθμ. 147/2019  απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου περί συγκρότησης επιτροπής με 
τον τίτλο « Επιτροπή Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Π.Σ. Δυτικής Ελλάδας». 

9.Το άρθρο 65 του Ν.4270/2014 (ΦΕΚ 143/Α/2014) «Αρχές δημοσιονομικής διαχείρισης και 
εποπτείας (ενσωμάτωση της Οδηγίας 2011/85/ΕΕ) & δημόσιο λογιστικό και άλλες διατάξεις» 
10.Τις διατάξεις των άρθρων 75-77 του κεφαλαίου Γ «Έλεγχος για εκκαθάριση και πληρωμή 
δαπανών Δημοσίου» του Ν. 4446/2016 (ΦΕΚ 240 Α) «Πτωχευτικός Κώδικας, Διοικητική 
Δικαιοσύνη, Τέλη-Παράβολα, Οικειοθελής αποκάλυψη φορολογητέας ύλης παρελθόντων ετών, 
Ηλεκτρονικές συναλλαγές, Τροποποιήσεις του ν. 4270/2014 και  λοιπές διατάξεις» 
11.Το  Π.Δ. 80/2016 (ΦΕΚ 145/τ.Α/5-8-2016) «Ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες» και 
την υπ’ αριθμό 2/100018/0026/30-12-2016 εγκύκλιο του Γ.Λ.Κ. περί «κοινοποίησης διατάξεων 
σχετικά με την ανάληψη υποχρεώσεων από τους διατάκτες και παροχής οδηγιών».  
12.To αίτημα του «Πανελλήνιου Ομίλου Πολιτιστικής – Καλλιτεχνικής- Εθνικής παράδοσης και 
Κληρονομιάς Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία» στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας με την οποία 
ζητά τη συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας, στο Συνέδριο που πρόκειται να 
πραγματοποιήσει στις 13.7.2020 στην αίθουσα του Επιμελητηρίου Αχαΐας. 
13.Το γεγονός ότι υπάρχει εξασφαλισμένη πίστωση στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό της ΠΔΕ 
έτους 2020. 

 

 

Ο τουρισμός αποτελεί αδιαμφισβήτητα για τη χώρα μας, αλλά και την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδος, 
βασικό πυλώνα ανάπτυξης για την οικονομία, με μεγάλη συνεισφορά στο Ακαθάριστο Εγχώριο 
Προϊόν (ΑΕΠ) και τη δημιουργία νέων θέσεων απασχόλησης. Ωστόσο, η πανδημία του COVID 19 
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επέφερε σημαντικές επιπτώσεις, μιας και ο  τουρισμός ήταν ο πρώτος τομέας που επλήγη και όπως 
διαφαίνεται από τους τελευταίους που θα ανακάμψουν. 
 
Όμως, με δεδομένη τη σπουδαιότητα του τουρισμού για τη Δυτική Ελλάδα, η Πολιτεία, αλλά και 
όλοι οι εμπλεκόμενοι φορείς οφείλουν να διαφυλάξουν τη βαριά αυτή βιομηχανία και να 
μετατρέψουν την πανδημία σε ευκαιρία αναζήτησης μηχανισμών και εναλλακτικών μέσων, 
αποτελεσματικών και καινοτόμων που θα επιτρέψουν αφενός την απρόσκοπτη συνέχιση λειτουργίας 
του τουρισμού ακόμη και εν μέσω κρίσης και αφετέρου την περαιτέρω ανάπτυξή του. 
 
Η  Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία «Πανελλήνιος Όμιλος Πολιτιστικής – Καλλιτεχνικής – 
Εθνικής Παράδοσης & Κληρονομιάς» θέλοντας να συνεισφέρει στο δημόσιο διάλογο για την 
επόμενη μέρα του τουρισμού στη Δυτική Ελλάδα κατέθεσε  πρόταση για τη διοργάνωση ημερίδας 
με θέμα «Καινοτόμες λύσεις για τον Τουρισμό εν μέσω COVID-19» σύμφωνα με την οποία μας 
ζητά να συμμετάσχουμε και να συνδράμουμε οικονομικά στην προσπάθεια αυτή, όπως έχει ζητήσει 
και από την Ημερήσια Εφημερίδα Πατρών «Η ΓΝΩΜΗ». 
 
Εκπρόσωποι της Πολιτείας και Καθηγητές Οικονομικών Επιστημών και Διοίκησης Τουρισμού θα 
κληθούν να καταθέσουν τις απόψεις και τις προτάσεις τους στις εξής κατευθύνσεις (δυο συνεδρίες):  
-Στρατηγικός Σχεδιασμός για την επιμήκυνση της Τουριστικής περιόδου 
- Πως διαμορφώνεται ο ηλεκτρονικός τουρισμός στο κοντινό μέλλον; 
 
 
ΟΜΙΛΗΤΕΣ ΗΜΕΡΙΔΑΣ  
 
Στην ημερίδα, που λόγω των μέτρων για την προστασία από τη διάδοση του κορωνοϊού, θα 
μεταδοθεί και σε live streaming, προτεινόμενοι ομιλητές είναι οι: 
 
-Βασίλης Βουτσινάς, Καθηγητής στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών -
Κοσμήτορας της Σχολής Οικονομικών Επιστημών & Διοίκησης Επιχειρήσεων  
 
-Δημήτρης Σκούρας, Καθηγητής στο Τμήμα Οικονομικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών  
 
-Ιουλία Πουλάκη, Επικ. Καθηγήτρια στο  Τμήμα Διοίκησης Τουρισμού Πανεπιστημίου Αιγαίου 
 
Επίσης, έχει ήδη ζητηθεί η παρέμβαση του Υπουργού Τουρισμού, Χάρη Θεοχάρη. 
 
ΠΡΟΤΑΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ 
 
Η Δυτική Ελλάδα αποτελεί πόλο καινοτομίας και ταυτόχρονα, διαθέτει συγκριτικά πλεονεκτήματα 
για την αξιοποίηση του τουριστικού προϊόντος προς όφελος της κοινωνίας και της οικονομίας με 
αφετηρία το ισχυρό brand name της Αρχαίας Ολυμπίας.  
 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΧΩΡΟΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 
 
Ως  ημερομηνίες για την πραγματοποίηση της ημερίδας ορίζεται η 13η Ιουλίου 2020, ημέρα 
Δευτέρα.  Ώρα έναρξης 10.00 και λήξης 21:00 
Ως χώρος διεξαγωγής είναι η αίθουσα του Επιμελητηρίου Αχαΐας, στην οδό Ρήγα Φεραίου 58, στην 
Πάτρα. 
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Οι εισηγήσεις των ομιλητών θα διεξαχθούν δια ζώσης, πλην της παρεμβάσεως του Υπουργού η 
οποία θα μεταδοθεί από video wall, ενώ στην αίθουσα θα επιτραπεί πάντα με τα προβλεπόμενα 
μέτρα η παρουσία 40 ατόμων. 
 
 
ΚΟΣΤΟΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗΣ 
 
Το συνολικό κόστος της διοργάνωσης εκτιμάται στις 24.660 ευρώ  με ΦΠΑ. Η ιδία συμμετοχή της 
Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας ανέρχεται στο ποσό των 12.000. 
 
Αναλυτικά, σ’ αυτά προβλέπονται: 

Φάκελος ημερίδας με το πρόγραμμα και αναλώσιμα υλικά που θα διατεθούν στους 
παρευρισκόμενους , γραμματειακή υποστήριξη:3.000 ευρώ 

-Έκδοση  και διάδοση αποτελεσμάτων στην οποία θα συμπεριληφθούν όλα τα χρήσιμα 
αποτελέσματα (εισηγήσεις) της εκδήλωσης :4.000 ευρώ 

-Επικοινωνία και προβολή εκδήλωσης (έκδοση προγράμματος, αφίσες, flyer, δελτία Τύπου, κ.ά.) 
:2.000 ευρώ 

-Έξοδα φιλοξενίας ομιλητών (διαμονή κ.ά.) : 2.500 ευρώ 

-Μπουφέ για τους παρευρισκόμενους : 2.000 ευρώ 

-Δείπνο για τους ομιλητές: 1.500 ευρώ 

-Διαφημιστικές καταχωρήσεις :1.500 ευρώ 

-Υπηρεσίες διοργάνωσης συνεδρίων:  8.160 ευρώ 
 
 

Τα οφέλη της διοργάνωσης  όσον αφορά στην περαιτέρω ενίσχυση του τουριστικού προϊόντος 
της Δυτικής Ελλάδας είναι πολλαπλά. Κατ’ αρχάς από τους εισηγητές θα γίνει μια περιγραφή 
της υφιστάμενης κατάστασης  και δεδομένων τα οποία θα αποτελέσουν τη βάση ενός γόνιμου 
διαλόγου για την αξιοποίηση της καινοτομίας και καλών πρακτικών που έχουν εφαρμοστεί σε 
άλλες χώρες με επιτυχία και αφορούν την επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου, την αξιοποίηση 
του ηλεκτρονικού τουρισμού, την ανάδειξη θεματικών τουριστικών ενοτήτων κ.α. 

 
Σε συνέχεια των παραπάνω,  
 

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΙ 
 

Την έγκριση συμμετοχής της Π.Δ.Ε. στο Συνεδρίου με θέμα «Καινοτόμες  λύσεις για τον τουρισμό 
εν μέσω Covid-19: στρατηγικός σχεδιασμός για την επιμήκυνση της τουριστικής περιόδου- 
ψηφιακός τουρισμός» που διοργανώνει η Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία «Πανελλήνιος Όμιλος 
Πολιτιστικής – Καλλιτεχνικής – Εθνικής Παράδοσης και Κληρονομιάς»  με συμμετοχή της 
Ημερήσιας Εφημερίδας Πατρών «Η ΓΝΩΜΗ» και δαπάνης μέχρι του ποσού 8.610 ευρώ 
(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την κάλυψη κόστους υπηρεσιών διοργάνωσης συνεδρίων. Η 
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δαπάνη θα ανατεθεί με τη διαδικασία του άρθρου 118 του Ν. 4412/2016, δηλαδή με απευθείας 
ανάθεση κατόπιν έρευνας αγοράς με συλλογή προσφορών. Η δαπάνη θα βαρύνει τον 
προϋπολογισμό του έτους 2020 της Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας. 
 
Μετά την τοποθέτηση του προέδρου και των μελών, το σώμα 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
Εγκρίνει τη  συμμετοχή της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας στο Συνέδριο με θέμα «Καινοτόμες  
λύσεις για τον τουρισμό εν μέσω Covid-19: στρατηγικός σχεδιασμός για την επιμήκυνση της 
τουριστικής περιόδου- ψηφιακός τουρισμός» που διοργανώνει η Αστική Μη Κερδοσκοπική 
Εταιρεία «Πανελλήνιος Όμιλος Πολιτιστικής – Καλλιτεχνικής – Εθνικής Παράδοσης και 
Κληρονομιάς»  με συμμετοχή της Ημερήσιας Εφημερίδας Πατρών «Η ΓΝΩΜΗ» και δαπάνης μέχρι 
του ποσού 8.160 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ), για την κάλυψη κόστους υπηρεσιών 
διοργάνωσης συνεδρίων. Η δαπάνη θα ανατεθεί με τη διαδικασία του άρθρου 118 του Ν. 4412/2016, 
δηλαδή με απευθείας ανάθεση κατόπιν έρευνας αγοράς με συλλογή προσφορών. Η δαπάνη θα 
βαρύνει τον προϋπολογισμό του έτους 2020 της Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας. 
 

 
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό  90/2020. 

Αφού  συντάχθηκε το παρόν πρακτικό υπογράφεται ως ακολούθως. 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής 

Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας 
 
 

ΖΑΪΜΗΣ ΦΩΚΙΩΝ 
Αντιπεριφερειάρχης Επιχειρηματικότητας,  

Έρευνας και Καινοτομίας 
 
 
 
 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Η Γραμματέας της Επιτροπής 

 
ΒΟΥΤΣΙΝΑ ΜΑΡΙΑ 

 
 

 
 
 
 

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 

ΒΟΥΛΓΑΡΗ-ΠΟΛΟΝΥΦΗ ΑΜΑΛΙΑ 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ: 
 

 

1. Γούδας Μιχαήλ 

2. Φίλιας Ανδρέας 

3. Μπονάνος Χαράλαμπος 

4. Σαλμά Μαρία 

5. Κόντης Κωνσταντίνος  

6. Ανδρικόπουλος Παναγιώτης 

 

 

        

ΑΔΑ: ΩΗΜΙ7Λ6-Η6Ρ


		2020-07-10T18:06:30+0300
	Athens




